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1. (45%) Setjid upp hnitakerfi & rdustrikada svaedinu og framkveemio eftirfarandi:

Gefinn er fleygboginn y\= X2 +3x - 4.
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b) Finnid hnit skurdpunkta fleygbogans vid asa hnitakerfisins.
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c) Teiknid fleygbogann (Vandadu teikninguna — Notadu reglustiku fyrir &sana) -

d) Reiknid skurdpunkta fleygbogans og linunnar y=x+ 1 og teiknio linuna.
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2. (15%) Litli Jon skaut 6r Ur kastalaturni og fylgdi hun fleygbogabraut sem gefin er med
jofnunni y= —x2 + 18x+ 12 par sem y taknar haed érvarinnar yfir jordu og x larétta

fiarleego orvarinnar fra skotstad.

Finndu mestu haed sem 6rin neer og fjarleegd lendingarstadar hennar fra skotstadnum

(mestu fjarlaeg0 i larétta stefnu fra skotstao).
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3. (20%) Gefiod er fallio f(x)
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4. (20%) A myndinni er graf fallsins f(x).

a) Hvert er skilgreiningarmengi f(x)?
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b) Hvert er myndmengi fallsins f( )? .
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